



ТРУДОВАЯ ТЮМЕНЬ

ЯНВАРЬ
2024 г.
№4 (1632)

НАШ САЙТ В ИНТЕРНЕТЕ RKR72.RU

ЦЕНА 15 РУБ.

ГАЗЕТА ТЮМЕНСКОГО ОБКОМА РКРП(б)-КПСС, ОБКОМА РОТ ФРОНТА,
СОВЕТОВ РАБОЧИХ, КРЕСТЬЯН, СПЕЦИАЛИСТОВ И СЛУЖАЩИХ

Научно-практическая конференция о значении В.И. Ленина и его трудов

21 января в Тюмени была проведена областная научно-практическая конференция, посвящённая 100-летию Дня памяти В.И. Ленина. Коммунисты РКРП(б)-КПСС собрались в помещении Тюменского обкома.

На конференции были представлены три доклада о значении В.И. Ленина и его трудов для человечества, для настоящего и будущего, для совершения социалистической революции, его жизненный путь и наиболее значимые для России и мира начинания и достижения.

Кандидат исторических наук Л.В. Звонарёва представила участникам конференции доклад «Идеи Ленина – бессмертны!». Она изложила основные вехи жизни Владимира Ильича, его громадную роль в политических процессах в России, создании и закалке партии большевиков, становлении классовой борьбы пролетариата, в подготовке и свершении Великой Октябрьской социалистической революции, создании первого в мире государства рабочих и крестьян.

В 1905 г. была выдвинута на историческую арену новая форма власти – Советы рабочих депутатов, которая была возрождена в феврале 1917 г., а в октябре положила начало Советскому пролетарскому государству. Учение о перерастании демократической революции в социалистическую Ленин сформулировал на основе опыта первой российской революции 1905-1907 гг., которую он назвал «генеральной репетицией» (т.38, с.306).

В тезисах «Политическое положение» Ленин дал глубокий анализ обстановки и сделал вывод, что мирный период революции закончился и свергнуть власть контрреволюционной буржуазии можно только вооружённым путём. В.И. Ленин дал партии, рабочему классу конкретный, научно обоснованный план действий. «Своеобразие текущего момента в России состоит в переходе от первого этапа революции в силу недостаточной сознательности и организованности пролетариата – ко второму её этапу, который должен дать власть в руки пролетариата и беднейших слоёв крестьянства» (т.31, с. 314).

На II Всероссийском съезде Советов (25-27 октября 1917 г.) В.И. Ленин выступил с «Декретом о земле». В этот декрет был включён крестьянский наказ о земле, составленный на основе 242 крестьянских наказов. Помещичья собственность на землю отменялась, все помещичьи, церковные, монастырские, земли царской фамилии без выкупа передавались местным Советам.

Продолжение на 5 стр.

Скорбная дата, морозный ветер и доблестная полиция

21 января во всём мире вспоминают скорбную дату – в этот день не стало гения человечества Владимира Ильича Ленина. Значение и роль его деятельности невозможно переоценить и благодарность ему ещё долго будут выражать потомки. Тем более, что в 2024 г. дата не простая, а символическая – Владимира Ильича не стало ровно 100 лет назад.

К сожалению, не все способны адекватно оценить вклад В.И. Ленина в мировую историю. Вот и администрация г. Тюмени в очередной раз решила не согласовывать коммунистам РКРП(б)-КПСС митинг памяти Владимира Ильича и возложение цветов к его памятнику. Организаторам было предложено

А.К. Черепанову. Он рассказал о роли Владимира Ильича Ленина в мировой истории. Напомнил присутствующим, что под руководством Ленина в стране была совершена Великая Октябрьская социалистическая революция, благодаря ему на карте мира появилось первое в мире государство рабочих и крестьян – СССР. Рассказал о том, какую роль Ленин сыграл в мировом коммунистическом движении. И как жили простые люди в СССР. Но дело В.И. Ленина предали, исполняя план Аллена Даллеса и директиву 20/1 Совета национальной безопасности США, Советский Союз разрушили, в результате чего получили капитализм. Человек человеку стал волк, уже почти два года

марксизм к терроризму, в стране заводятся дела по статье об оправдании терроризма на тех, кто занимается изучением марксизма.

После её выступления сразу активизировались сотрудники полиции. Они стали говорить, что выступление Викторовой экстремистское. Это обвинение надуманное, никакого экстремизма, никаких призывов её выступление не содержало. Затем стали говорить о том, что собрание незаконно и требовать от собравшихся разойтись. После чего им вновь было сказано о том, что на основании ч. 1 ст. 7 №54-ФЗ собрание граждан не требует подачи уведомления и согласия власти, его участники могут беспрепятственно собираться и высказываться по любому поводу.

Слово взял кандидат исторических наук из Сургута С.Б. Бахитов. Он рассказал о том, какой вклад внёс В.И. Ленин в мировую науку, продолжив развитие марксизма.

С.М. Целых прочитал свои стихи.

В завершение собрания была зачитана резолюция, которую приняли участники Тюменской областной научно-практической конференции, посвящённой 100-летию дня памяти В.И. Ленина. Все участники собрания единогласно поддержали текст резолюции.

Собрание было официально завершено, но сотрудники полиции никак не хотели отпускать И.В. Викторovu. Они требовали, чтобы она прошла с ними в полицейскую машину, якобы для установления личности. При этом сотрудники полиции так и не смогли ответить, какие у них основания для того, чтобы выяснять её личность и какое правонарушение она совершила. Её уже собирались силой увести, но члены РКРП(б)-КПСС окружили её плотным кольцом и увели с площади.

Таким образом, власти вновь доказали, что они, как истинные представители буржуазии, боятся имени Ленина и делают всё, чтобы бороться с его последователями. Но у них это не получится, учение Ленина неоднократно доказало, что оно является правильным и что в итоге победа будет за трудящимися.

Пресс-центр Тюменского обкома РКРП(б)-КПСС



провести мероприятие в сквере «Комсомольский». Но вот только одна загвоздка: там памятника В.И. Ленину нет и кому возлагать цветы – непонятно. Коммунисты РКРП(б)-КПСС решили, что проведут у памятника Ленину торжественное собрание.

21 января 2024 г. все, кто помнит и чтит память о Владимире Ильиче, вышли на Центральную площадь г. Тюмени. Администрация города в этот раз оказалась подготовлена и так называемая Дармарка, по причине проведения которой администрация отказывается коммунистам в проведении митингов на Центральной площади вот уже больше полугода, проходила. Но что это было за мероприятие? Небольшой стол и вокруг него с десяток человек, которые расположились справа от памятника. Мы же заняли место слева от памятника. Непонятно, почему администрация г. Тюмени была так обеспокоена: и митинг, и Дармарка вполне могли проходить одновременно, и никто бы никому не мешал. Тем более, что участники Дармарки ушли буквально сразу же после начала собрания. К коммунистам тут же подошли сотрудники полиции, начали искать организаторов, предупреждать о незаконности мероприятия. На что им было сказано со ссылкой на Закон №54-ФЗ, что собрания можно проводить без уведомления органов власти.

Итак, собрание началось. Слово было предоставлено Первому секретарю Тюменского обкома РКРП(б)-КПСС

идёт Специальная военная операция по защите трудящихся Донбасса.

После этого под бесшумную мелодию «И вновь продолжается бой» состоялось возложение гирлянды и цветов к памятнику Вождю мирового пролетариата.

Участники собрания стали активно выступать. Секретарь Тюменского горкома РКРП(б)-КПСС В.Н. Минина прочитала наизусть отрывок из поэмы В.В. Маяковского «В.И. Ленин». Рабочий В.И. Белендир, сказал, что, если бы не было В.И. Ленина, то мир окончательно был бы уничтожен капитализмом. Председатель областного комитета Советских женщин Т.Р. Целых сказала о том, что наше поколение жило с именем и под знаменем В.И. Ленина. Мы хотим жить только по-ленински, а никак не по-ельцински.

Активистка «Левого Фронта» И.В. Викторова говорила о том, что сегодня всем нужно быть последователями дела В.И. Ленина, нужно чтобы как можно больше людей становились под Красные Знамена, что необходимо продолжать борьбу. В своём выступлении она упомянула, что сегодня власть всеми силами стремится расправиться с последователями дела В.И. Ленина. Власть стремится приравнять

ПОМОЩЬ ДОНБАССУ

РКРП(б)-КПСС девятый год оказывает посильную помощь борющемуся с укронацизмом пролетариату, военнослужащим Народной Милиции ДНР и ЛНР, коммунистам РКРП(б) ЛНР, Рабочему Фронту Донбасса. Сегодня особенно необходима поддержка на передовой. Нужны квадрокоптеры, рации, мини-генераторы, приборы ночного видения, бронжилеты, обмундирование, флаги СССР и т.п.

Рабочая группа ЦК РКРП(б)-КПСС по оказанию помощи трудящимся Донбасса обращается к трудящимся, ко всем неравнодушным людям с просьбой направлять денежные средства на карту Сбербанка 2202 2036 7508 6336. Можно принести в обком РКРП(б)-КПСС.

ЦК РКРП(б)-КПСС

Читайте в номере:

| | |
|------------------------------------------------------|---|
| Протесты остановили стройку | 2 |
| Деградация села, смерть крестьянам | 3 |
| Ленинские пророчества подтверждает жизнь | 4 |
| События на Донбассе и Украине к 23 января | 5 |
| Банки вовсю тайно собирают с граждан биометрию | 8 |

Трудящиеся борются за свои права

В России

Работники «Скорой помощи» Кушвы продолжают борьбу

В Кушву приехала комиссия Министерства здравоохранения Свердловской области. Причиной визита стало видеообращение к президенту, в котором водители, фельдшеры и медсёстры местной станции скорой помощи попросили решить их проблемы с низкими зарплатами, переработками и плохими условиями труда.

Комиссию Минздрава возглавил начальник отдела организации первичной медицинской помощи Минздрава Свердловской области Игорь Петрунин. Он встретился с и.о. главврача Кушвинской городской больницы Наталией Леоновой и недовольными медиками, которых на встречу пришло 30 человек. Последний визит представителя министерства не убедил в том, что после него ситуация изменится.

«Он [Петрунин] выслушал все вопросы, записал их и сказал, что направит на проверку. От себя ничего не сказал, выслушал наши вопросы — и все. Мы думаем, что ничего не решится, потому что они с главврачом вышли из одной машины. Считаю, что это о многом говорит. Сядут, поговорят и пошлют нас», — рассказали работники скорой помощи.

В пресс-службе Минздрава Свердловской области сообщили, что участники встречи «обсудили материально-техническое обеспечение отделения и начисление заработной платы». Пока в министерстве не могут сориентировать, сколько времени займёт проверка, но пообещали сообщить журналистам об итогах работы комиссии: «Комиссия продолжает работу. Детально изучаются все документы, связанные с поставленными вопросами».

Параллельно с Минздравом свою проверку проводит и прокуратура Кушвы.

«В ходе надзорных мероприятий сотрудниками прокуратуры будет проверено соблюдение администрацией учреждения здравоохранения трудового законодательства и законодательства о здравоохранении. Будет установлено, когда в последний раз проводился ремонт служебных помещений, а также достаточность финансирования ремонта помещений медицинского учреждения и служебного транспорта», — говорится в сообщении ведомства.

Тюменская прокуратура проверит информацию о забастовке местных маршрутников

Тюменские водители маршрутных автобусов готовятся к забастовке. Они планируют массово не выйти на линию уже в ближайшее время. Пока у нас есть информация только об одном маршруте — 52. Дата забастовки также пока засекречена.

Прокурор Тюменской области Владислав Московских поручил прокурору города Тюмени с привлечением специалистов Государственной инспекции труда в Тюменской области провести проверку соблюдения требований трудового законодательства в организациях, осуществляющих перевозки граждан

По иску прокурора Калининского административного округа города Тюмени восстановлены трудовые права работница

Прокуратура Калининского административного округа города Тюмени провела проверку по обращению местного жителя о нарушении его трудовых прав работодателем ООО «Техспецстрой».

Установлено, что заявитель представил своему работодателю больничные листы (электронные листы нетрудоспособности) для оформления пособия по временной нетрудоспособности.

Однако работодатель часть больничных листов (за август и сентябрь 2022 года, июнь-июль 2023 года) не направил в региональное отделение

Фонда пенсионного и социального страхования РФ для назначения и выплаты пособий по временной нетрудоспособности работнику, что повлекло нарушение его прав.

Прокуратура округа внесла руководителю организации представление об устранении нарушений закона, по результатам рассмотрения которого нарушения устранены — работодатель направил больничные листы в уполномоченный орган и заявителю выплачены пособия.

Кроме того, по постановлению прокуратуры округа директор организации привлечён к административной ответственности по ч. 6 ст. 5.27 КоАП РФ (невыплата или неполная выплата в установленный срок заработной платы, других выплат, осуществляемых в рамках трудовых отношений) в виде штрафа.

Прокуратура округа также обратилась в суд с иском о возмещении о взыскании с организации в пользу заявителя компенсации морального вреда, причинённого неправомерными действиями работодателя. Калининский районный суд г. Тюмени удовлетворил иски о взыскании 30 тыс. рублей.

Протесты остановили стройку

Массовые протесты способны дать позитивный результат. Власти Адыгеи остановили подготовку к строительству завода молотой извести в посёлке Каменномостский. Против создания нового экологически опасного производства выступили тысячи местных жителей и часть муниципальных депутатов. Вокруг Каменномостского расположены популярные у туристов достопримечательности и особо охраняемые природные территории.

Пожарные уволились в знак протеста

Город Балей Забайкальского края остался без пожарных. Сразу 17 сотрудников написали заявления на увольнение с 6 января в знак протеста против поведения руководителя. Пожарные недовольны несоблюдением режима труда и отдыха, а также установленной командованием системой поощрения за опасную работу. Командира обвиняют в публичном унижении чести и достоинства сотрудников, а также в том, что он привлекал пожарных к выполнению хозяйственных и строительных работ в ущерб профессиональной подготовке.

За падение с высоты работник получит 800 тысяч рублей

Прокуратура Ленинского административного округа г. Тюмени провела проверку по обращению местного жителя о нарушении его трудовых прав.

Установлено, что в марте 2023 года на строящейся высоте при выполнении гидроизоляции балконов 28-летний рабочий ООО «Квадробетон» упал с высоты 16 этажа, получил множественные переломы позвоночника, лонного сочленения и ног.

Его работодатель отказался в оформлении и надлежащих документов о несчастном случае на производстве и игнорировал предписание Государственной инспекции труда в Тюменской области, мотивируя свою позицию тем, что не привлекал пострадавшего к выполнению работ.

Прокурор округа, действуя в защиту интересов пострадавшего, обратился в суд с иском о понуждении ООО «Квадробетон» к оформлению предусмотренных законом документов и взыскании с работодателя компенсации морального вреда в связи с производственной травмой в размере 1 млн. руб.

Ленинский районный суд г. Тюмень удовлетворил требования надзорного ведомства и обязал работодателя выполнить предусмотренные трудовым законодательством обязанности, взыскал компенсацию в размере 800 тыс. руб.

ИМЦ ЦК РКРП(б)-КПСС по рабочему движению

В мире

Протест против агрессии Израиля в Турции

Усиление агрессии Израиля в секторе Газа, уже в первые дни 2024 года унёсшей жизни десятков палестинцев, спровоцировало новую серию мощных демонстраций в поддержку жителей анклава. Начало положил марш солидарности в Стамбуле, собравший свыше 250 тысяч человек. О масштабах мероприятия «Поддержка Палестины, проклятие Израилю», устроенного «Платформой национальной воли», объединяющей более 300 турецких общественных и молодёжных организаций, свидетельствует тот факт, что все дороги, ведущие из исторического центра крупнейшего мегаполиса Турции к Галатскому мосту у бухты Золотой Рог, до отказа были заполнены людьми. Массовое шествие началось сразу после намаза (утренней молитвы). Скандируя «Шахиды не умирают, Родина неделима!», «Убийца Израиль, вон из Палестины!», десятки тысяч жителей Стамбула и других городов страны с турецкими и палестинскими флагами, а также с антиизраильскими баннерами двинулись к Галатскому мосту, где состоялся митинг. С моря акцию поддержала флотилия из 200 рыболовецких катеров и лодок.

Перед манифестантами выступили известные политики и общественные деятели, в том числе сын президента исламской республики Биляль Эрдоган, возглавляющий Турецкое объединение молодёжных фондов (ТОМФ). «Мы не можем оставаться равнодушными к злодеяниям, ежедневно совершающимся на палестинской земле, и должны вместе противостоять им», — заявил лидер ТОМФ и потребовал усилить бойкот еврейского государства в Турции, который «должен действовать до тех пор, пока в секторе Газа не воцарится мир».

Палестинский писатель Муин Наим призвал международное сообщество сплотить усилия для привлечения к уголовному преследованию премьеры Израиля Биньямина Нетаньяху за все преступления против народа Палестины.

В марше приняли участие министр здравоохранения Турции Фахреттин Коджа, бывший спикер парламента Мустафа Шентоп, экс-главы Минобороны и МВД, а ныне депутаты Хулуси Акар и Сулейман Сойлу и другие наряду с Билялем Эрдоганом выступивший одним из организаторов шествия.

Сразу после мероприятия президент страны Реджеп Тайип Эрдоган вновь обрушился с критикой в адрес Нетаньяху, очередной раз сравнив его с Адольфом Гитлером. По мнению лидера Турции, отказывающегося признать ХАМАС террористической организацией, израильский премьер — «палач» и «убийца» — устроил геноцид в секторе Газа, чтобы продлить свою политическую карьеру и уклониться от судебного процесса по обвинению в коррупции, начатого против него на родине.

Протесты медработников в Великобритании

Приход 2024 года трудящиеся Европы «отметили» с традиционным в последние годы протестным размахом: массовые антиправительственные выступления, тон которым задали медики Великобритании и фермеры Германии, захлестнули Старый Свет с первых дней января. Громче всех о своём недовольстве заявили младшие врачи Соединённого Королевства, устроившие рекордную шестидневную забастовку в разгар эпидемии гриппа, коронавируса и, неожиданно, чешотки. Акция, поддержанная десятками тысяч молодых специалистов, составляющих примерно половину всего лечащего состава страны, стала самой продолжительной за 75-летнюю историю Национальной службы здравоохранения (НСЗ). Стачка, инициированная Британской медицинской ассоциацией (БМА) и рядом отраслевых профсоюзов, объединяющих людей в белых халатах, фактически привела к отмене более 200 тысяч приёмов и операций в поликлиниках и больницах. На «скорой» и в роддомах

бастовавших замещали врачи высшей категории и менее квалифицированный персонал.

Участники общенационального протеста — выпускники медвузов, проработавшие в медучреждениях от одного до девяти лет, вновь требовали поднять им жалование минимум на 35%, чтобы хоть как-то компенсировать рост цен и инфляцию. С 2008 по 2022 год реальный заработок интернов, составляющих основной штат госпиталей, упал на 26,1%. Именно этот разрыв в доходах, произошедший на фоне существенного увеличения нагрузки, призывали возместить профсоюзы, под-



чёркивая: при 6,4 млн. пациентов, ожидающих лечения, медики страдают от выгорания и покидают страну или профессию вообще.

Кроме того, БМА настаивала на разработке нового механизма оплаты труда, способного предотвратить любое будущее снижение окладов в реальном выражении по сравнению с инфляцией и стоимостью жизни.

Между тем правительство премьеры Риши Сунака делает вид, будто негодование интернов необоснованно: ведь прошлым летом им повысили зарплату на 8,8%, а в конце 2023 года предложили ещё и дополнительную индексацию на 3%. Однако профсоюзы подкачку не оценили.

Между тем эксперты уже назвали начало 2024 года сложнейшим испытанием для системы здравоохранения королевства. Кстат, в условиях не стихающих с декабря 2022 года забастовок сотрудников НСЗ в стране зарегистрировано избыточное количество летальных исходов. В прошлом году скончались примерно на 53000 человек больше, чем обычно, — это самая высокая цифра для непандемийного периода со времён Второй мировой войны. В 2023-м на туманном Альбионе, где медики в общей сложности бунтовали 38 дней, зафиксировали рекордную с 1940 года (без учёта данных за «коронавирусные» 2020-й и 2021-й) смертность.

Нефтяники «МунайСпецСнаб» продолжают забастовку

Сотрудники нефтесервисной компании «МунайСпецСнаб» продолжают забастовку в Жанаозене. Они планируют приехать в столицу, чтобы добиться выполнения семи выдвинутых ими требований. На данный момент в акции участвует более 300 человек. Она началась 11 января после срыва переговоров между рабочими и руководством «МунайСпецСнаб».

На прошлой неделе нефтяники заявили, что на них оказывают давление. Ранее они также записали обращение к президенту Касым-Жомарту Токаеву и призвали его помочь решить возникшие вопросы.

«МунайСпецСнаб» оказывает подрядные услуги дочерним компаниям «КазМунайГаз»: «Озенмунайгаз» и «Озенмунайсервис». В прошлом работники предприятия уже выходили на протесты — тогда они тоже требовали повысить себе зарплаты. А 1 января 2024 года свыше 100 сотрудников компании направились к акимату Жанаозена, чтобы потребовать обеспечить нефтяников работой.

В Казахстане продолжают другие протесты работников предприятий. Железнодорожники станции Сай-Отес в Мангистауской области потребовали поднять зарплату на 50% и заявили, что поддерживают бастующих сотрудников компании West Oil Software в Жытыбае — их акция продолжается с 11 декабря прошлого года. Ранее компания пообещала, что начнёт увольнять протестующих.

Железнодорожники Бейнеуского района и города Жанаозена также выступили с требованием повысить себе зарплаты.

ИМЦ ЦК РКРП(б)-КПСС по рабочему движению



Деградация села, смерть крестьянам

Уже давно не секрет, что российское село на грани вымирания. Проезжая по регионам нашей огромной многонациональной страны можно наблюдать страшную картину вымерших деревень, а их немало и счёт им уже давно перевалил за десятки тысяч. Взять даже близкие к Москве Владимирскую и Тверскую области, где деревень-призраков не счесть, а если рассматривать удалённые от столицы регионы, то ситуация ещё страшнее. Как будто апокалипсис случился, а имя этому – воровской капитализм, переводя на общенародные рельсы в языковом порядке – «ельцинизм».

Ещё в 90-е наши сёла кормили всю страну и полмира, но «крутые как яйца» новоявленные господа из числа сегодняшних «едросов» вытягивали из деревень все соки. Крестьяне, работавшие в совхозах и колхозах без зарплаты, выжили личным подворьем, а точнее, как могли. Многие ещё в девяностых уехали из деревни за лучшей жизнью в города, где в своём большинстве погибли по тем или иным причинам, либо нашли свою нишу в городском конгломерате. Колхозы и совхозы начали разваливаться как соломенные домики в ветреную погоду.

А тем временем появились ворюги, создавшие агрохолдинги, АО и ООО, сельское производство крупного и среднего монополистического направления. Если мелкие фирмочки вскоре вымерли, под давлением крупных, то гиганты стали ещё крупнее и агрессивнее. Для таких холдингов главное прибыль и захват рынков сбыта, а не качество продукции. Свой штат холдинги набирают из местного населения, при обязательном фильтрационном условии, не содержать КРС, свиней, птицы на личном подворье, если агрохолдинг мясного направления. Условия труда в таких хозяйствах практически всегда рабские, не каждый выдержит 12-часовую рабочую смену, которая иногда увеличивается на плюс 2-3 часа. В связи с этим холдинги испытывают кадровый дефицит, так как население села сейчас, во многих случаях любители заглянуть в рюмку, а те, кто не пьют горькую, тоже не враги своему здоровью, так как все силы приходится вкладывать в работу, а на дом и семью сил уже и нет.

Молодёжь, как правило, тянется в город, «в селе же жить не фонтан», надо трудиться и очень много. Те же, кто трудится на благо холдингов, практически в рабстве, много сверхурочных часов переработки и всё это часто за мизерную зарплату, с которой ещё и вычитают за нарушения (различные штрафы). На многих предприятиях отсутствуют профсоюзы, так как организация частная. Да и какой частник потерпит у себя во владении профсоюз. Чаще всего работодатели используют помимо штатных сотрудников аутсорсинг – наёмников, готовых к труду по звонку, что позволяет заменить любого сотрудника из штата. Начинаются

кривотолки и споры по зарплате. Это используется для повышения нормативов производства, не делаешь норматив, соответственно и получишь меньше, либо тебя заменят на эффективного работника.

Производство в агрохолдингах к «экологически чистым» отнести невозможно. Зачастую без использования химии, антибиотиков, премиксов животноводство в современном мире невозможно, но с приходом генной инженерии была открыта новая страница. Уже давно реальность мясо не из мяса, молоко не из молока. А уж в выращивании овощей и зерновых культур генная модификация вошла уже давно. Гибриды, как известно, устойчивы к болезням, дают хороший урожай, прирост в мясном направлении идёт за счёт модифицированных добавок. Это всё пополняет прилавки городских гипермаркетов и чаще всего выдаётся за зарубежную продукцию, ведь продать её можно дороже. При большом урожае, чтоб удержать высокие цены, продукцию просто уничтожают как санкционную, это сейчас модно, давить трактором огурцы, яблоки, жечь курятину, свинину и закапывать. Также скрываются следы того, чем это всё напичкано. За выращивание сейчас на личном подворье скота, да и овощей, если выращиваешь на продажу, устраивают настоящие репрессии. Продаёшь, значит ты конкурент монополиям, не платишь налоги и тебя репрессируют по законам РФ.

Есть в деревнях ещё и мелкие различные производства. В них работает практически большинство селян с перерывами, как говорится «работники до зарплаты», а точнее подработка. Также есть сезонные работы по уходу за растениями и сбору урожая. Это также у частных и фермерских хозяйств. Всё это без оформления трудовых договоров – пришёл, заработал, получил, как в кино: «украл, выпил...».

Сегодня выжить на селе крайне сложно. Работа если есть, то не высокооплачиваемая и не лёгкая. Многие селяне зарабатывают только на алкоголь, а проветреть они и не пробуют. Пенсионеры на селе – это тоже категория выживающих. Многие живут своим небольшим хозяйством, даже подрабатывают, чтоб побаловать внуков.

Что же нужно предпринять, чтоб изменить ситуацию на селе? Выход только один, немедленный поворот на социалистический путь развития государства. Возрождение коллективного хозяйства, создание сильнейших хозяйств для производства сельхозпродукции и поставки её без посредников в магазины, чтоб исключить рост цен. Проведение оздоровительных процессов на селе для спасения селян от беспробудного пьянства. Возможно ли повернуть при буржуазной власти? Нет. Только восстановление Советской власти и социализма даст шанс на возрождение села.

**В. Матыков, с. Новая Чигла
Воронежской области**

Суд прекратил производство по делу

19 января 2024 года в Центральном районном суде г. Тюмени состоялось судебное заседание, в котором судья А.С. Ильина рассматривала протокол об административном правонарушении на Минину Веру Николаевну за проведение собрания 6 июня 2023 г. на Центральной площади г. Тюмени в поддержку борьбы трудящихся Франции против повышения пенсионного возраста на 2 года и восстановление советского возраста выхода на пенсию.

Несмотря на истечение срока давности рассмотрения административного дела сотрудники полиции Центрального АО г. Тюмени передали материалы в суд.

14 ноября 2023 г. полицейские пришли в обком РКРП(б)-КПСС и предложили Вере Николаевне подписать протокол об административном правонарушении 6 июня 2023 г., то есть более чем через 5 месяцев. Хотя на основании ст. 28.5 КоАП РФ протокол составляется немедленно на месте совершения правонарушения или в течение двух дней.

Майор полиции Паршуков предложил Вере Николаевне подписать данный протокол от августа 2023 г., в связи с тем, чтобы сдать его в архив. Оказалось, что он просто обманул Минину В.Н. и передал дело в суд. Перед судебным за-

седанием 19 января мы ознакомились с материалами дела. Оказалось, что сотрудники полиции трижды передавали материалы дела в суд для рассмотрения и трижды им суд возвращал в связи с неправильным оформлением протокола об административном правонарушении.

Судья А.С. Ильина, ознакомившись с материалами дела, заслушав В.Н. Минину, её защитника А.К. Черепанова, вынесла решение: производство по делу прекратить в связи с отсутствием административного правонарушения.

**Пресс-центр
Тюменского обкома
РКРП(б)-КПСС**

Дождались, наконец: 9 января 2024 года губернатор Московской области Андрей Воробьев сообщил о решении В.В. Путина о национализации Климовского патронного завода после ЧП с отоплением, случившемся в подмосковном Подольске, которое получило широкую огласку в СМИ, особенно после того, как в городе был введён локальный режим ЧС. Из-за скачков напряжения на теплотрассе, без отопления осталось почти 200 многоквартирных домов, в том числе местная больница с пациентами.

Почти две недели в 25-градусный мороз более 40 тысяч человек выжили в общежитии без отопления и горячей воды, места — и вовсе без электричества, лопались

новые 26% акций завода государственной же корпорации «Ростехнологии». Однако акции по факту переданы не были (что при капитализме в России, да и в других странах, сплошь и рядом происходит – один обман и коррупция, «откаты» и «липа» вместо реальной работы), поэтому в мае 2012 года Главное управление экономической безопасности и противодействия коррупции МВД завело дело против бывших акционеров КСПЗ по факту хищения государственных акций. Но завод продолжил выпуск травматического, пневматического оружия и патронов и в 2011-2014 годах заключил 17 контрактов с государством на сумму 21 миллион рублей.

В октябре 2014 года Одинцовский го-

«История» Климовского патронного завода при капитализме - это сплошной криминал и диверсии. А как может быть иначе?

канализационные трубы и батареи в подъездах. Словом, коммунальный ужас современного капитализма в России. Зато деньги с народа эти буржуи трясти не забывали, забыли только про свои обязательства...

Но вернёмся к Климовскому патронному заводу. Это предприятие ведёт свою историю от созданного в 1936 году под Подольском Новоподольского патронного завода. За достижения в годы Великой Отечественной войны коллектив завода наградили орденами Отечественной войны I степени и Красного Знамени. Позже завод стал базовым предприятием по производству боевых патронов 7,62x39 мм под принятый на вооружение Советской армии в 1949 году автомат Калашникова АК-47. С 1960 года завод стал называться Климовским штамповочным, в 1993-м был преобразован в ОАО, а в 2001 году перерегистрирован как ЗАО «Климовский специализированный патронный завод» (КСПЗ). Что, как можно догадаться, не пошло ему на пользу.

В конце 90-х годов завод новые частные и жутко «эффективные» собственники фактически обанкротили, из 8 тыс. работников осталось даже меньше сотни. В начале нулевых предприятие выкупил ранее судимый за убийство бизнесмен (удачно подходящее слово) Хорхе Портилья-Сумин. В 2002 году завод уже официально был признан банкротом. В 2008-м по уголовному делу о преднамеренном банкротстве на два года условно был осуждён экс-директор КСПЗ Виталий Мельник, а главный бандит и расхититель социалистической собственности Хорхе Портилья-Сумин был объявлен в международный розыск. В 2003 году бесследно исчез другой бывший директор завода — Евгений Рудаков, а вся бухгалтерия предприятия сгорела при пожаре. Готовый сценарий для криминального боевика, не иначе.

В апреле 2006 года совет директоров возглавил бывший командующий внутренними войсками и заместитель министра внутренних дел РФ (1995–1997) Анатолий Шкирко. Завод вроде как «раздышался» и наладил выпуск патронов и травматических пистолетов «Хорхе» (в честь главного бандита что ли?) для спецподразделений «Вымпел», «Витязь», «Альфа» и «Рысь». Число сотрудников выросло до полутора тысяч, а по итогам 2006 года объём реализованной продукции превысил миллиард рублей. Завод является ведущим российским и единственным в Московской области предприятием по изготовлению патронов и оружия. Надёжность и качество которых уже давно оценили по достоинству.

В 2008 году правительство Российской Федерации решило отдать государствен-

родской суд Московской области взял под стражу бывших и действующих руководителей завода по обвинению в хищениях, совершённых в 2010–2011 годах на сумму порядка 200 млн. руб. у Климовского патронного завода под видом сдачи ему в аренду высокоточного металлообрабатывающего оборудования. Разве это удивительно при российском капитализме? Во все нет, это в порядке вещей.

Скрывавшийся за границей более 10 лет главный бандит и вредитель, бывший владелец КСПЗ Хорхе Портилья-Сумин,



который одно время представлял интересы властей Грузии в США (вот кто главный бенефициар в истории с Климовским патронным заводом!), всё же был задержан. С ноября 2023 года Мособлсуд в закрытом режиме рассматривает уголовное дело в отношении 60-летнего «предпринимателя» (а по факту иностранного агента и диверсанта) по обвинению в мошенничестве, преднамеренном банкротстве и легализации денежных средств, полученных преступным путём.

В феврале 2023 года СМИ сообщили о том, что против гендиректора завода Ивана Дорогих заведено уголовное дело. Этот «эффективный менеджер», как считает Следственный комитет РФ, в 2018 году устроился на должность генерального директора, используя фиктивный диплом о высшем образовании. Тоже обычное дело при российском капитализме.

Очередная печальная примета российского колониального капитализма, на примере Климовского патронного завода: в 2020 году в ходе проверки МВД на его территории был обнаружен цех по производству контрафактной алкогольной продукции. Было возбуждено очередное уголовное дело, но тогда руководство КСПЗ избежало заслуженного наказания.

Скрипя зубами, буржуазное правительство и президент Путин приняли решение национализировать Климовский патронный завод и вырвать его из лап буржуев. Будем надеяться, что национализация положит конец этой криминальной истории и американские диверсанты под видом «эффективных предпринимателей» больше не смогут вредить обороне нашей страны, особенно в период Специальной военной операции на Украине. Патронов в бою, как известно, много не бывает.

М. Осинцев, по материалам СМИ

Ленинские пророчества подтверждает жизнь

Ленин... Общий объём литературы, посвящённой этой колоссальной исторической фигуре и созданному им творческому наследию, таков, что не поддаётся традиционному историографическому описанию. Так считает мой сегодняшний собеседник, относящийся к новому, сравнительно молодому поколению учёных, которых привлекает современное исследование Ленинианы. Подчеркну: с целью поиска новых ракурсов её актуальности.

Попытки врагов Ленина извратить его идеи и дела, а в конечном счёте обречь их на забвение, предпринимались всегда. Но настоящей вакханалией обернулось всё это в годы так называемой перестройки и последовавшего затем разрушения Советского государства. Радикально изменившаяся политическая конъюнктура привела к тому, что даже многие известные профессиональные лениноведы превратились вдруг в лютых «лениноедов», яростно подключившихся к антиленинской борьбе на уничтожение.

Так что же, клевета одолела истину? Ложь взяла верх над правдой? Нет, нет и ещё раз нет! История продолжается, и сам ход её, развитие мира в постленинский период свидетельствуют о правоте величайшего мыслителя и пролетарского вождя. К этому всё более приходят самые честные, самые глубокие исследователи ленинского наследия, в числе которых, безусловно, профессор МГУ Вардан Багдасарян.

В проекции современного развития России и мира

— Вардан Эрнестович, признаюсь, что с некоторых пор меня очень заинтересовали публикации ваших работ. И среди них я особо выделил материалы на ленинскую тему. Она, конечно, необъятно широкая, но вы каждый раз находите по-настоящему актуальный подход. Скажем, «Большевизм как чудо. Русский революционный ответ на вызов двадцатого века». А ведь во множестве писаний постсоветского периода само слово «большевизм» превращено чуть ли не в ругательство. Либо предпочитают вообще забыть про явление столь мощного масштаба...

— Так им больше всего хочется, чтобы и Ленин был напрочь забыт! Разве можно не заметить, насколько дозированно употребляется сегодня его имя в медиа-пространстве? И понятно почему. Способ принизить, свести на нет значимость ленинских свершений и открытий. Именно это, кстати, подсказало мне тему работы, которой я много занимаюсь в последнее время.

— У меня название её записано так: «**Политические пророчества В.И. Ленина в фокусе актуальных вызовов России и человечества**».

— Совершенно верно. А пространные объяснения важности такого исследования в современных условиях, я думаю, вряд ли и требуются. Важность очевидна, если учесть, что одним из итоговых «лениноедских» выводов стало утверждение, будто никаких сбывшихся пророчеств у Ленина просто-напросто не было.

— Да, для любого политика такая оценка его прогностических способностей, можно сказать, убийственна. Ибо умение видеть будущее и с наибольшей верностью предсказывать его развитие составляют неотъемлемую суть политической деятельности.

— А Ленин, нагло пытаются нам внушить, таким умением не обладал. Хотя на самом деле всё было, как говорится, с точностью до наоборот!

— Таков, насколько мне представляется, основной, кардинальный вывод проведённого вами исследования?

— Взглянув за эту работу, цель перед собой я поставил серьёзную. Оценить прогностический потенциал творческого наследия В.И. Ленина в проекции современного развития России и мира. Каково звучит?

— Действительно серьёзно. Особенно с учётом всего, что до вас по этой проблеме было написано — и за Ленина, и против. Не сомневаюсь, вниманием такой массив вы не обобли.

— Безусловно. К примеру, классификация критики ленинского наследия в историографии проведена на основе идеологической топологии политического оппонирования большевизму. Но отмечу, что ключевым исследовательским методом стал для меня контент-анализ непосредственно содержания работ В.И. Ленина — в соотношении с данными о развитии мира в постленинский период истории, современными вызовами и тенденциями.

— Что сами считаете главным в достигнутых результатах?

— Доказан высокий уровень прогностического предвидения Лениным развития России и мира в долгосрочной перспективе. Обосновываются актуальность и верифицируемость ряда его прогнозов в отношении классовой и идеологической борьбы, а также вызовов построения социализма, мировой военной эскалации, роста национализма и ксенофобии, усугубления противоречия между технологическим и социальным развитием, геостратегической реконфигурации мира, духовного кризиса человечества.

Мы сегодня обладаем возможностью посмотреть на ленинское наследие через призму не только истории, но и современной эпохи. Имея знания о том, как развивался мир после Ленина, можно оценить его деятельность, взгляды и прогнозы на будущее с позиций проверки их временем. При этом сразу оговорюсь: за последние десятилетия возникло одно обстоятельство, которое следует признать важнейшим вызовом для предлагаемого осмысления.

— Какое же, по вашему мнению?

— Уверен, что и по вашему тоже. Это уничтожение СССР и мировой социалистической системы, отказ от связываемого с образом Ленина советского проекта.

Предвидел ли Ленин возможность гибели Советского Союза и реставрации капитализма?

— Вы, что называется, берёте быка за рога. Ставите вопрос, ответом на который и следует, наверное, продолжить наш разговор.

— Согласен, поскольку происшедшее в 1991 году буквально перевернуло сознание многих. Воспринято было как подтверждение «неправильности» уже исходного замысла революции в России, то есть давался исторически отрицательный вердикт в отношении ленинской теории. Вы же помните и тогдашнее безудержное ликование самых отъявленных хулителей ленинизма, и волну сочинений типа пресловутого «Конца истории», провозглашавших фактически конец социализма — «отныне и навсегда».

— В общем, постарались представить крах СССР не просто как свидетельство крупнейшей



прогностической ошибки Ленина, а как полный крах ленинизма?

— Именно.

— А появились ли по прошествии времени убедительные опровержения этого в формате научных исследований?

— Пока, я считаю, их недостаточно. Преобладает политическая публицистика. Мой же вывод состоит в том, что говорить не только о крахе ленинизма, но и о какой-то прогностической ошибке Ленина в связи с 1991 годом нет ни малейших оснований.

Реальность выглядит опять-таки с точностью до наоборот. Потому что серьёзнейшие ленинские предупреждения созидателям грядущего. Будучи марксистом, Ленин разделял опасения относительно угроз строительству социализма в мелкобуржуазной стране, каковой являлась Россия. Но, в отличие от меньшевиков, он полагал, что такое строительство принципиально возможно — при условии целевого искоренения мелкобуржуазных нравов.

— Искоренение в огромной массе людей...

— В том-то и основная трудность. Борьба за социализм после взятия власти в октябре 1917 года и отставания её в Гражданской войне, по убеждению Ленина, только начиналась, переносась на уровень культуры.

Наитруднейшей из задач революции он считал даже не взятие власти, а то, чтобы «при диктатуре пролетариата перевоспитывать миллионы крестьян и мелких хозяйчиков, сотни тысяч служащих, чиновников, буржуазных интеллигентов, подчинять их всех пролетарскому госу-

дарству и пролетарскому руководству, побеждать в них буржуазные привычки и традиции».

— Наверное, далеко не до всех, даже с течением лет, вполне доходил смысл такой задачи, поскольку привычки были долговременны и глубоки.

— Да, врагом социализма номер один оказывалось в ленинском понимании мелкобуржуазное сознание значительных слоёв населения. В деревнях — это стремление крестьянина разбогатеть, стать кулаком. Вы помните, с какой пронзительной силой развенчивал такую страсть в рассказе «Челкаш» через образ Гаврилы Максим Горький, любимый ленинский автор?

— Конечно. Этот вроде бы добродушный крестьянский парень под натиском собственнической страсти даже перед убийством не останавливается...

— А у так называемой служилой интеллигенции мелкобуржуазное сознание — это «элитаризм», преклонение перед «красивой жизнью», восхищение западными буржуазными институтами.

— Непросто, очень непросто всё это перебороть.

— Ленин полагал: нужна широкая и глубокая работа прежде всего в сфере образования, просвещения, культуры. И по большому счёту главным в советском проекте на его восходящей фазе стало строительство нового человека, а всё иное было системно подчинено этой антропологической задаче.

— Но мы с вами, увы, застали и другую фазу — когда над самим понятием «новый человек» стали публично посмеиваться. Иронизировать, даже едко ёрничать.

— Приходится констатировать: к этому привело игнорирование ленинских предупреждений об опасности облеглощённого подхода к важнейшей задаче социалистического строительства. Напомню указание Владимира Ильича (одно из многих!), относящееся к октябрю 1921 года: «Культурная задача не может быть решена так быстро, как задачи политические и военные. Политически победить можно в эпоху обострения кризиса в несколько недель. На войне можно победить в несколько месяцев, а культурно победить в такой срок нельзя, по самому существу дела тут нужен срок более длинный, и надо к этому более длинному сроку приспособиться, рассчитывая свою работу, проявляя наибольшее упорство, настойчивость и систематичность».

— Настойчивости и систематичности, пожалуй, больше всего не хватило. Верх взяла кампанейщина, переходившая подчас в прямую показуху...

— А ведь результатом засилья мелкобуржуазных ценностей и психологии оказывались в ленинском понимании такие особо ненавистные для пороки, как взяточничество и бюрократизм. Искоренить их, сообразно с его трактовкой, можно было только искоренив соответствующий фундамент.

«То, что мы на сотню-другую тысяч нашу партию очистим, — писал Ленин об ужесточении мер в отношении взяточников и коррупционеров, — это будет полезно, но это — ничтожная доля того, что нам надо сделать. Надо, чтобы политпросветы всю свою работу применили к этой цели. С безграмотностью бороться должно, но одна грамотность также недостаточна, а нужна та культура, которая учит бороться с волокитой и взятками. Это — такая болячка, которую никакими военными победами и никакими политическими преобразованиями нельзя вылечить. По сути дела, эту болячку... можно вылечить только одним подъёмом культуры».

— В ленинских работах последнего периода его жизни такая мысль очень настойчиво звучит.

— Да большинство этих работ посвящены борьбе с различными проявлениями мелкобуржуазного сознания, в том числе их проникновением в партийную среду. А вот чем дальше уходила потом жизнь от ленинско-сталинского времени, тем звучание этой острой, насущной проблемы становилось менее слышимым. Можно даже сказать, что с опровержением исторического периода антропологический советский проект вообще фактически свёртывается, и тогда мелкобуржуазное сознание охватывает постепенно не только партийные массы, но и руководство партии.

— За последнее время «Правда» не раз обращалась к этой теме, особенно в связи с Программой КПСС 1962 года.

— Так называемой хрущёвской... Да, её целевым ориентиром провозглашалось максимальное удовлетворение материальных потребностей граждан. Установки достижения комфорта становятся в позднем советском обществе доминантными. Как идеал представляется своего рода потребительский пакет — «дача, тачка, собачка». Перерождение внедряется в комсомол, где начинают превалировать карьеризм и другие ориентиры «красивой жизни».

Получается, что в предсказываемой Лениным тяжёлой борьбе социализма и мелкобуржуазного сознания социализм как будто проиграл. Но — не сам же по себе, а при игнорировании руководством партии особой значимости этой борьбы!

С Варданом Багдасаряном беседовал
Владимир Кожемяко,
«Правда» №2 (31495) 12-15 января 2024 года
Окончание следует.



Научно-практическая конференция о значении В.И. Ленина и его трудов

Окончание. Начало на 1 стр.

Земли рядовых крестьян, казаков конфискации не подлежали. Вся земля переходила из частной собственности в общенародное достояние. Каждая крестьянская семья могла иметь столько земли, сколько могла обработать своими силами единолично или в товариществе. Крестьяне получили по Декрету 150 млн. десятин земли и были освобождены от уплаты долгов за землю помещикам и за её аренду 700 млн. рублей золотом.

II сессия ЦИК СССР 6 июля 1923 года одобрила проект Конституции СССР и приняла постановление «О введении в действие Конституции Союза Советских Социалистических Республик». Созданы Совет Народных Комиссаров СССР и наркоматы. 13 июля 1923 г. ЦИК СССР в «Обращении ко всем народам и правительствам мира» известил о начале деятельности первого состава Совнаркома СССР. Главой правительства был избран В.И. Ленин. Конституционное оформление СССР закончилось 31 января 1924 г. Конституция СССР была утверждена.

К концу второй пятилетки (1933-1937 гг.) СССР стал могучей индустриально-колхозной, социалистической, экономически независимой державой, осуществившей культурную революцию.

Кандидат исторических наук, член ЦК РКРП(б)-КПСС С.Б. Бахитов выступил с докладом «В.И. Ленин как теоретик социалистической революции». Станислав Борисович привёл определение государства как инструмента для реализации воли господствующего класса. В ходе политической борьбы, обучения и закладки кадров профессиональных революционеров для партии Владимир Ильич подготовил несколько теоретических работ, в которых обосновал возможность и необходимость совершения социалистической революции в одной стране. И возможность перерастания империалистической войны в гражданскую, в ходе которой пролетариат должен взять власть и удержать её.

Книгу «Государство и революция» Владимир Ильич начинает с цитирования классиков марксизма: «Государство, — говорит Энгельс, подводя итоги своему историческому анализу, — никоим образом не представляет из себя силы, извне навязанной обществу... Государство есть продукт общества на известной ступени развития; государство есть признание, что это общество запуталось в неразрешимое противоречие с самим собой, раскололось на непримиримые противоположности, избавиться от которых оно бессильно. А чтобы эти противоположности, классы с противоречивыми экономическими интересами, не пожрали друг друга и общества в бесплодной борьбе, для этого стала необходимой сила, стоящая, по-видимому, над обществом, сила, которая бы умеряла столкновение, держала его в границах «порядка». И эта сила, происшедшая из общества, но ставящая себя над ним, все более и более отчуждающая себя от него, есть государство».

По Марксу, государство есть орган классового господства, орган угнетения одного класса другим, есть создание «порядка», который узаконяет и упрочивает это угнетение, умеряя столкновение классов. По мнению мелкобуржуазных политиков, порядок есть именно примирение классов, а не угнетение одного класса другим...

Например, все эсеры (социалисты-революционеры) и меньшевики в революции 1917 года, когда вопрос о значении и роли государства как раз встал во всём своём величии, встал практически, как вопрос немедленного действия и притом действия в массовом масштабе, — все скатились сразу и целиком к мелкобуржуазной теории «примирения» классов «государством»... Что

государство есть орган господства определенного класса, который не может быть примирен со своим антитепом (с противоположным ему классом), этого мелкобуржуазная демократия никогда не в состоянии понять». Ленин. ПСС. т.33 стр 6-7.

Единоросы, справедливоросы, жириновцы и даже зюгановцы сейчас всё чаще говорят о необходимости единства общества, о совместной борьбе с врагом, в качестве которого у них выступает коллективный Запад. Ирония состоит в том, что наш правящий класс и наше государство продолжают экспорт на запад, прежде всего в США, того же титана, из которого делают корпус ракет, летящих по российским войскам в зоне СВО, того же плутония, который можно использовать не только в АЭС, но и для производства ядерного оружия. Гибнут одни, а богатеют другие.

Секретарь Тюменского обкома РКРП(б)-КПСС по идеологии М.В. Осинцев представил доклад «Ленинское учение о войне и современность». Теория о войне имеет глубокие исторические корни. Процесс развития человеческой цивилизации, с момента возникновения частной собственности, когда стало возможным отбирать и присваивать богатства, ресурсы и территории, постоянно сопровождается войнами. При капитализме войны приобрели националистический характер, а под лозунгом «защиты отечества» шовинистическую окраску.

В.И Ленин в работах «Воззвание о войне», «Социализм и война», «О лозунге «разоружения»», «Вопрос о мире», «Империализм как высшая стадия капитализма» и др. признаёт прогрессивность и законность войн пролетариата за свержение власти буржуазии, за победу социалистической революции, за «превращение империалистической в войну гражданскую». При этом Владимир Ильич отмечает, что революция должна уметь себя защищать, хотя идея разоружения социализма есть «окончание войны, мир между народами, прекращение грабежей и насилия — именно наш идеал...».

С одной стороны, В.И. Ленин осуждал войну как варварское дело, с другой — отмечал, что война неизбежно связана с борьбой классов внутри страны. Владимир Ильич утверждает — уничтожение войн невозможно без уничтожения классов и создания социализма.

Вскрыть действительную сущность войны не так легко, ибо истинные цели войны не всегда объявляются открыто (как правило не доводятся до общественности). Чтобы придать захватническим войнам хоть какую-то видимость справедливости, идеологи эксплуататорских классов, присваивающих результаты чужого труда, прибегают к жульническим маневрам, к лживым идеологическим вывескам и политическим лозунгам, мобилизующим народные массы на борьбу за чуждые им интересы. Поэтому нельзя познать причины и сущность войны, если ограничиться рассмотрением лишь ее внешней идеологии, если не вникнуть в суть политики, которая привела к данной войне.

Важно обратить внимание на то, что «социалисты всегда становятся на сторону угнетенных, они не могут быть противниками войн, целью которых является демократическая или социалистическая борьба против угнетения». (ПСС т.30 стр.284).

Формирование отношения пролетариата к лозунгу «защита отечества» позволяет определить его мотивацию участия в войне в условиях её неизбежности и предопределённости. «Признавать защиту отечества, это значит признавать законность и справедливость войны... Если войну ведёт класс эксплуататоров в целях укрепления своего господства как класса, это — преступная война и «оборончество» в такой войне есть гнусность и предательство социализма» (ПСС т.27 стр.299).

Если анализировать Специальную военную операцию России на Украине с учётом объявленных целей о денацификации и демилитаризации Украины, ответственность за право преимущественности СССР на международном уровне, то она имеет двойственный характер. С одной стороны, она защищает интересы пролетариата Донбасса и предоставляет право на существование ЛНР и ДНР как народно-демократических республик в составе РФ (шаги к возрождению принципов социализма), с другой — на международном уровне и во внутренней политике чётко прослеживаются интересы финансово-олигархической заинтересованности в переводе СВО в широкомасштабную войну.

Участники конференции задали докладчикам вопросы, обсудили представленные темы. Также была принята резолюция «В.И. Ленин — наше знание, сила и оружие!». В.И. Ленин — организатор и руководитель партии РСДРП(б) — первой партии, которая не на словах, а на деле боролась за интересы всех людей, живущих своим трудом. Под его руководством свершилась Великая Октябрьская социалистическая революция, которая на практике доказала реальность и справедливость принципа «От каждого по способностям — каждому по труду».

Смерть Владимира Ильича 21 января 1924 г. стала по-настоящему международной трагедией. В стране остановились заводы, фабрики, сотни тысяч людей ехали в Москву, чтобы проститься с Гением человечества. Это было настоящее всенародное горе.

Но дело Владимира Ильича не погибло вместе с ним. Вдохновенные его идеями миллионы трудящихся Советского Союза стремительно отстраивали страну. За рекордные сроки СССР стал лидирующей державой по уровню экономики, была выиграна Великая Отечественная война, советский человек открыл дверь в космос, совершили грандиозные прорывы в науке и искусстве. И всё это происходило с именем Ленина, страна развивалась по заветам Ильича.

Именно Владимир Ильич Ленин стал главным символом борьбы против угнетения во всем мире. С верой в его идеи воевали партизаны на Кубе и Красная Армия Китая, его образ присутствовал на баррикадах Парижа и в хижинах Вьетнама. На протяжении всего XX века Владимир Ильич незримо присутствовал и вдохновлял людей при всех ключевых событиях истории, освобождения от угнетения, освобождения от колониальной зависимости.

К сожалению, главные предатели дела В.И. Ленина оказались в стране, освобождению которой он посвятил всю свою жизнь. Возвращённые планом Аллена Даллеса и директивой 20/1 СНБ США предатели уничтожили великую державу — СССР. Это привело к возвращению всех «прелестей» капитализма. Нынешние буржуазные власти ненавидят Владимира Ильича Ленина и стремятся уничтожить, вычеркнуть навсегда его из истории. Правящая власть потому и ненавидит Ленина, что на его фоне она выглядит просто жалко!

В этот трагический день мы отдаём дань памяти Владимиру Ильичу Ленину и уверены, что спасти мир сегодня можно только одним способом — продолжить его дело борьбы за победу рабочего класса, крестьян, трудящихся за восстановление Советской власти, социализма, СССР.

Поэтому всем честным людям необходимо вставать на борьбу, вооружившись революционной теорией Ленина. Ему по-прежнему верят все честные люди, он ведёт всех нас на борьбу за свои права. Заверяем Ильича, что победа над мировым капитализмом будет достигнута и идеи Владимира Ильича Ленина будут снова воплощены в жизнь!

Пресс-центр Тюменского обкома РКРП(б)-КПСС

События на Донбассе и Украине к 23 января

Противник ночью на 22 января атаковал беспилотниками объекты инфраструктуры в тыловых регионах России. В Усть-Луге Ленинградской области повреждён газовый терминал, пожар локализован. В небе над Смоленском, Тулой и Орловской областью ПВО сбило все цели, обошлось без разрушений.

В Донецке ВСУ продолжают терроризировать мирное население: в воскресенье 21 января под массированным огнём оказался рынок в микрорайоне Текстильщик. Террористы-бандеровцы нанесли комбинированный артиллерийский удар из ствольной артиллерии 152 мм и 155 мм с двух направлений — Кураховского и Красногоровского. В результате теракта — бесчеловечного обстрела погибло 27 человек, ещё 25 получили ранения различной степени тяжести.

Всего 59 фактов атак ВФУ за сутки 21 января в ДНР, из них 17 обстрелов на Донецком направлении, 38 обстрелов на Горловском направлении и 4 обстрела на Ясиноватском направлении, выпущено 210 различных боеприпасов. Погибло 28 гражданских лиц, ранения получили 30 человек. Повреждено 15 жилых домов, 12 автомобилей, 9 объектов гражданской инфраструктуры.

ВСУ пытаются оставить Донецк без света и тепла. Утром 22 января ВСУ нанесли очередные артиллерийские удары по Донецку. В нескольких районах города пропало электричество. Повреждены энергетические коммуникации.

Мэр города Кулемзин сообщил в своём телеграм-канале, что из-за перебоев с электроэнергией 52 городские котельные приостановили свою работу.

Сводка Представительства ДНР в СЦКК к 23 января 2024 года: 15 фактов вооружённых атак ВФУ зафиксировано за прошедшие сутки. Поступили сведения о ранении гражданского лица. Повреждено 4 жилых домов. 3 обстрела на Донецком направлении, 7 обстрелов на Горловском направлении, 5 обстрелов на Ясиноватском направлении. Всего выпущено 47 единиц различных боеприпасов.

Преступный киевский режим продолжает обстреливать гражданскую инфраструктуру населённых пунктов левобережья Херсонской области, вчера в течение дня ВСУ выпустили из ствольной артиллерии по н.п. Крынки 14 снарядов, н.п. Днепры — 4, н.п. Подстепное — 4, н.п. Новая Маячка — 3, н.п. Казачьи Лагера — 6, н.п. Песчановка — 6, н.п. Алёшки — 8.

В течение ночи киевский режим продолжил обстреливать гражданскую инфраструктуру в н.п. Крынки, н.п. Казачьи Лагера, н.п. Саги, н.п. Алёшки, н.п. Голая Пристань, выпустив в общей сложности 23 снаряда из ствольной артиллерии.



Российская армия удерживает инициативу практически на всех участках спецоперации. На Сватовском направлении после взятия Крахмального ВС РФ атакуют юго-западнее села, бои идут на подступах к Берестовому. Севернее удалось вплотную приблизиться к рубежу Котляровка — Кисловка, расширив зону контроля до 4 километров в глубину и 1,5 километра в ширину.

На Артёмовском (Бахмутском) направлении ВС РФ смогли занять центральную часть Богдановки, выбив противника на западные окраины. Северо-западнее Клещеевки передовые отряды Российской армии закрепились в лесополосе, продвинувшись на несколько сотен метров.

На Авдеевском направлении Российская армия после взятия укрепленной «Царская охота» продолжает наступление, зацепившись за первые дома в жилой застройке Авдеевки на улице Соборной. Украинские формирования контратакуют, пытаются вернуть утраченные позиции.

На Донецком направлении российские войска также наступают в Георгиевке, где в результате грамотных штурмовых действий смогли продвинуться по направлению к Курахово до 300 метров. На текущий момент бои идут на улице Жовтневая.

Всего с начала проведения Специальной военной операции уничтожено 568 самолётов, 265 вертолётов, 11033 беспилотных летательных аппарата, 451 зенитный ракетный комплекс, 14738 танков и других боевых бронированных машин, 1205 боевых машин реактивных систем залпового огня, 7822 орудия полевой артиллерии и миномётов, а также 17727 единиц специальной военной автомобильной техники.

По материалам Минобороны и информгентств

Воскресенье, 4.02

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06.00, 10.00 Новости.
06.10 ПОДКАСТ.ЛАБ
«Легкие деньги». 16+
06.55 Играй, гармонь любимая!
07.40 «Часовой».
08.10 «Здоровье». 16+
09.20 «Мечталлион».
09.40 «Непутевые заметки».
10.10 «Жизнь своих».
11.05 «Повара на колесах».
12.00 Новости.
12.15 «Видели видео?»
14.00 Х/ф «Горячий снег».
16.00 Д/ф «Мосфильм». Рождение легенды».
18.00 Новости.
19.00 «Лучше всех!»
21.00 «Время».
23.00 Т/с «Континентер». 16+

РОССИЯ

06.10 Х/ф «Сюрприз для любимого».
08.00 Местное время.
08.35 «Когда все дома».
09.25 «Утренняя почта».
10.10 «Сто к одному».
11.00 Вести.
12.00 «Большие перемены».
13.00 Х/ф «Без любви».
17.00 Вести.
17.50 «Песни от всей души».
20.00 Вести недели.
22.00 Москва.
Кремль. Путин.
22.40 «Воскресный вечер с Соловьёвым».

КУЛЬТУРА

06.30 Мультфильмы.
08.05 «Горус».
09.05 ТАЙНЫ СТАРОГО ЧЕРДАКА.
09.35 ДИАЛОГИ О ЖИВОТНЫХ.
10.15 «Его назвали Гением». Д/ф.
10.55 «Полонез Огинского». Х/ф.
12.20 ИСТОРИИ ГОРОДА N.
13.00 НЕВСКИЙ КОВЧЕГ.
13.30 «Игра в бисер».
14.10 «Элементы».
14.40 БОЛЬШЕ, ЧЕМ ЛЮБОВЬ.
15.20 Фильм-балет «Анюта».
16.30 «Картина мира».
17.15 «Пешком».
17.45 00.20 «Невидимые пришельцы». Д/ф.
18.25 «Романтика ромansa».
19.30 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ.
20.25 «Мосфильм» на ветрах истории».
22.50 «Поезд идет на Восток». Х/ф.

НТВ

04.50 Т/с «УГРО». 16+
06.30 «Центральное телевидение». 16+
08.00, 10.00, 16.00 «Сегодня».
08.20 «У нас выигрывают!».
10.20 «Первая передача». 16+
11.00 «Чудо техники».
12.00 «Дачный ответ».
13.00 «Наш Потреб-Надзор». 16+
14.05 «Однажды». 16+
15.00 «Своя игра».
16.20 Человек в праве. 16+
17.00 «Следствие вели». 16+
18.00 «Новые русские сенсации». 16+
19.00 «Итоги недели».
20.20 Х/ф «Цербер». 16+
00.25 «Звезды сошлись». 16+

МАТЧ-ТВ

08.00 География спорта.
08.30 Магия большого спорта.
09.00, 10.30, 05.55 Новости.
09.05, 15.30, 17.55, 21.30, 00.00, 02.45 Все на Матч!
10.35 М/с «Команда МАТЧ».

10.40 Лыжные гонки. Кубок России. Масс-старт.
13.25 Х/ф «Триумф».
15.55 Баскетбол.
ЦСКА - УНИКС.
18.25 Футбол. «Сантос» - «Шанхай Шеньхуа».
Кубок равноправия.
20.30 Смешанные единоборства. 16+
21.55 Футбол. «Аталанта» - «Лацио».
Чемпионат Италии.
00.40 Футбол. «Интер» - «Ювентус».

РЕН-ТВ

05.00, 23.55 «Самые шокирующие гипотезы». 16+
07.00 «С бодрым утром!» 16+
08.30, 12.30 «Новости». 16+
09.00 «Самая народная программа». 16+
09.30 «Знаете ли вы, что?» 16+
10.30 «Наука и техника». 16+
11.30 «Неизвестная история». 16+
13.00 Х/ф «Клон». 16+
14.50 Х/ф «Добро пожаловать в рай». 16+
16.40 Х/ф «Суррогаты». 16+
18.25 Х/ф «Шестой день». 16+
20.50 Х/ф «Я, робот». 23.00 «Итоговая программа». 16+

Т+В

05.00 «Новости» 16+
06.00 08.00 09.00 10.00 11.00 12.00 «ТСН» 16+
06.15 «Родина моя» 16+
06.30 «Пять» 16+
07.00 «Большая область» 16+
07.30 «Тюменская арена» 16+
08.15 09.15 10.15 11.15 «Утро. Лучшее за неделю» 16+
12.15 «Родина моя» 16+
12.30 «Пять» 16+
13.00 «Подарок» Х/ф.
15.00 «Сиделка» Х/ф. 16+
16.45 20.30 «Естественный отбор» 16+
20.00 «Хэштег» 16+
23.45 «Человек-приманка» 16+

ДОМАШНИЙ

06.30, 02.25 Т/с «Курорт цвета хаки». 16+
06.50 Х/ф «Не отрекаются любя». 16+
10.40 Пять ужинов. 16+
10.55 Т/с «Про Веру». 16+
19.00 Т/с «Доброта». 16+
22.40 Х/ф «Придуманное счастье». 16+

ОТР

06.00 «Пять» 16+
06.30 «Область» 16+
07.00 «ТСН» 16+
07.15 «Новости» 16+
08.45 «Родина Моя» 16+
09.00 «Календарь» 16+
09.30 «Конструкторы будущего».
10.40 «Моя история».
11.20 Мультфильм.
11.30 Всё по-взрослому
12.15 Х/ф «Я, бабушка, Илик и Илларион»
13.45 «Календарь»
14.10 «Севморпуть»
14.40 «Чайковский в джазе»
15.40 «Свет и тени». 16+
16.05 «Большая страна»
17.00 «Хочу в район»
17.30 «Родина Моя»
17.45 «Новости» 16+
18.30 «Хэштег» 16+
19.00 «Клуб главных редакторов»
19.40 Х/ф «Девушка и смерть» 16+
21.00 Новости
21.50 Х/ф «Гамлет»
23.55 Д/ф «К.Ш.Э.» 16+

РОССИЯ 24

6.30 (Далее каждые полчаса) Вести
7.10, 13.10, 17.10 Документальный фильм
15.00 «Местное время. Воскресенье»
8.20, 20.50 Вести. События недели.

1 февраля – 1 октября - 100 лет назад (1924 г.) в Тюменском, Тобольском и Ишимском округах проводился Ленинский призыв в партию.

2 февраля – День воинской славы России. День разгрома Красной Армией немецко-фашистских войск в Сталинградской битве (1943 г.)

- 120 лет со дня рождения Валерия Павловича Чкалова (1904-1934), советского лётчика, Героя Советского Союза.

- 105 лет со дня открытия (1919 г.) первого рабфака в России.

4 февраля – 305 лет назад (1719 год) Пётр I издал указ о проведении первой переписи населения России.

- 105 лет назад (1919 г.) Совнарком РСФСР принял декрет об учреждении Совета защиты детей.

5 февраля – 100 лет со дня рождения Александра Матвеевича Матросова (1924-1943), Героя Советского Союза.

7 февраля – 125 лет со дня рождения Арвида Яновича Пельше (1899-1983), советского партийного деятеля, дважды Героя Социалистического Труда.

8 февраля – День юного героя-антифашиста.

- 300 лет назад (1724 г.) по указу Петра I основана Академия наук - высшее научное заведение в России.

- 190 лет назад в Тобольской губернии родился Дмитрий Иванович Менделеев (1834-1907), крупнейший химик, открывший периодический закон химических элементов.

9 февраля – 120 лет со дня начала (1904 г.) русско-японской войны.

- День Аэрофлота.

10 февраля – 115 лет со дня публикации (1909 г.) статьи В.И. Ленина «На дорожку».

- День памяти Александра Сергеевича Пушкина (1799-1837), великого русского поэта.

11 февраля – 195 лет со дня гибели Александра Сергеевича Грибоедова (1795-1829), русского писателя, дипломата.

100 лет со дня рождения Александра Матросова



Советский календарь

едова (1795-1829), русского писателя, дипломата.

- 130 лет со дня рождения Виталия Валентиновича Бианки (1894-1959), советского писателя-натуралиста.

12 февраля – 215 лет со дня рождения Чарльза Дарвина (1809-1882), великого английского учёного.

13 февраля – 255 лет со дня рождения Ивана Андреевича Крылова (1769-1844), русского баснописца.

- 150 лет со дня рождения Льва Владимировича Писаржевского (1874-1938), русского химика, изобретателя противогАЗа, академика АН СССР, лауреата Ленинской премии.

14 февраля – 105 лет назад (1919 г.) опубликовано положение ВЦИК о социалистическом землеустройстве и о мерах перехода к социалистическому землевлладению.

15 февраля – 460 лет со дня рождения Галилео Галилея (1564-1642), итальянского физика, механика, астронома.

- 35 лет назад (1989 г.) был завершён вывод советских войск из Афганистана. День памяти воинов-интернационалистов в России.

16 февраля – родился Ким Чен Ир

(1942-2011), руководитель КНДР, Генеральный секретарь ЦК Трудовой партии Кореи.

17 февраля – 165 лет со дня рождения Николая Фёдоровича Гамалеи (1859-1949), советского микробиолога.

- 80 лет назад (1944 г.) советские войска завершили ликвидацию немецко-фашистских войск в районе г. Корсунь-Шевченковского.

20 февраля – 165 лет со дня рождения Фёдора Афанасьевича Афанасьева (1859-1905), русского рабочего-революционера.

21 февраля – 120 лет со дня рождения Алексея Николаевича Косыгина (1904-1980), государственного и партийного деятеля, Председателя Совета Министров СССР, дважды Героя Социалистического Труда.

22 февраля – 85 лет со дня открытия (1939 г.) в Тюмени кооперативного техникума.

23 февраля – День Советской Армии и Военно-Морского Флота.

26 февраля – 155 лет со дня рождения Надежды Константиновны Крупской (1869-1939), советского партийного и государственного деятеля, жены, друга и соратника В.И. Ленина.

27 января – 150 лет со дня начала (1874 г.) стачки рабочих Николаевской железной дороги в Москве.

- 125 лет со дня рождения Семёна Васильевича Руднева (1899-1943), одного из руководителей партизанского движения во время Великой Отечественной войны, Героя Советского Союза.

- 120 лет со дня рождения Юлия Борисовича Харитона (1904-1996), советского учёного, академика, трижды Героя Социалистического Труда.

28 февраля – 140 лет со дня рождения Шарифа Камапа (Байгильдиева) (1884-1942), татарского советского писателя.

Подготовил Б. Скорик

Банки всюду тайно собирают с граждан биометрию

«Парламентская газета» приводит случай своей журналистки, которая, снимая деньги в банкомате, совершенно случайно увидела на экране уведомление, что, продолжая операцию, она даёт банку согласие на получение и обработку её биометрических данных. Вероятно, расчёт делается на то, что люди, занятые вводом пин-кода, этого не заметят и «по умолчанию» дадут свое согласие.

Член Академии криптографии РФ, доктор физико-математических наук Александр Баранов отмечает, что такой тайный сбор биометрии довольно широко распространён. Например, банки включают пункт о праве собирать биометрические данные граждан в договоры об открытии счетов или оформлении карт, причём мелким шрифтом где-нибудь внизу. Подобное делают и интернет-провайдеры.

Первый заместитель председателя комитета Госдумы по информационной политике, информационным технологиям и связи Антон Ткачёв подчёркивает, что тайно соби-

рать биометрию нельзя. С другой стороны, если человек подписал договор, то кто виноват, что он его не прочитал? Поэтому и граждане должны быть бдительны.

В декабре сенатор Ирина Рукавишникова сообщила, что среди владельцев информационных ресурсов стало распространённой практикой включение положений о согласии на обработку персональных данных в пользовательские соглашения. При этом зачастую пользователь принимает данное соглашение, просто оставаясь на сайте. То есть люди автоматически предоставляют владельцам сайтов доступ к своей личной информации, которая в последующем может быть передана третьим лицам.

Президент компании InfoWatch Наталья Касперская считает, что сдавать биометрические данные нельзя, так как они наверняка будут украдены и это может иметь критические последствия для человека.

rkrpb.ru

Кто не успел подписаться на газету «ТРУДОВАЯ ТЮМЕНЬ» на I полугодие 2024 г., могут сделать это сейчас и получат газету с марта 2024 г.

СТОИМОСТЬ ПОДПИСКИ:

**на 4 месяца – 431 руб. 48 коп.,
на 3 месяца – 323 руб. 61 коп.
на 1 месяц – 107 руб. 87 коп.
Подписной индекс – ПА247.**



Товарищи, также вы можете оформить партийную подписку на «Трудовую Тюмень» на 1-е полугодие 2024 г. и получать газету в нашей редакции и корпунктах редакции. Цена подписки на 6 месяцев – 288 руб.

Газету можно выписать онлайн, не выходя из дома. Спешите подписаться! Почтовые отделения ждут вас!

Редакция газеты просит авторов сообщать свои адреса, телефоны, e-mail, skype, другие координаты для оперативной связи.

| | | | | |
|--------------------------------------------------------|-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|------------------------------------------------------------------------------------------------------------|----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
| Учредитель и главный редактор А.К. Черепанов | Газета зарегистрирована в Западно-Сибирском управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Свидетельство о регистрации ПИ №ФС 17-0749 от 17.08.2007 г. | Адрес редакции и издателя ТМОО «Совет РКСС»: 625002, г. Тюмень ул. 25-го Октября, 46/2. Для писем: 625000, г. Тюмень, а/я 3764. Тел. ред. 45-04-05. Телефоны корпунктов: в Ишиме 8-912-928-97-70, в Сургуте 8-982-883-81-04, в Ярково 2-51-36, в Сладково 2-42-41, в Омутинском 8-982-900-53-04, в Заводоуковске 8-950-486-82-47, в Армизоне 8-902-620-48-03, в Тобольске 8-912-390-93-35. Skype: akche-72 E-mail: ak_rkrp@mail.ru Сайт: rkrp72.ru Канал в Яндекс.Дзен: zen.yandex.ru/rkrp72 | Индекс газеты ПА 247. Отпечатана в типографии АНО «ИИЦ «Красное знамя», 625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6. | Дата выхода: 24.01.2024 г. Подписано в печать по графику и фактически: 17.00 23.01.2024 г. Тираж: 8000 экз. Заказ: 4 |
|--------------------------------------------------------|-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|------------------------------------------------------------------------------------------------------------|----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|